HRVATSKI TELEKOM – POGODNOSTI ZA OSOBE S INVALIDITETOM
A1
Ponuda za članove Udruge Hrvatskog Saveza gluhih i nagluhih
Osobe ostvaruju 50% popusta na mjesečnu naknadu Bez limita 111 tarifnog modela tijekom 24 mjeseci. Tarifa Bez limita 111 uključuje neograničene minute prema A1 mreži, neograničene minute prema fiksnim mrežama unutar RH, neograničene SMS poruke prema svim mrežama u RH i 512 MB podatkovnog prometa bez ograničenja brzine.
Posebna ponuda za osobe sa invaliditetom
Također, u ponudi se nalaze i Doro uređaji koji su primarno osmišljeni da olakšaju život osobama treće životne dobi te osobama s invaliditetom.
Modeli uređaja:
· Doro 530X uređaj prilagođen je osobama koje se susreću s problemima poput slabijeg sluha i vida. Uređaj ima jači zvučnik, a njegova je primjena kompatibilna sa slušnim aparatima.
· Doro 8040 elegantan je uređaj čiji jedinstveni izbornik omogućuje jednostavan pristup omiljenim i najkorištenijim aplikacijama uporabom glagola i radnji, a ne samih naziva aplikacija.
· Doro 3500 narukvica s alarmom kompatibilna je s Doro smartphone uređajima i omogućuje povezanost sa smartphoneom u svakom trenutku, čak i tijekom tuširanja. Zbog toga korisnik u svakom trenu može uključiti alarm ako su mu potrebne pomoć ili asistencija, a mobitel nema uz sebe.

POVEZNICA: Uvjeti korištenja „50% popusta na mjesečnu naknadu Bez limita 111 – promocija HSGN”

HT
Ratni vojni invalidi
Ostvaruju popust ovisno o postotku oštećenja koji imaju i MOGU osobno predati zahtjev s rješenjem u T-Centru ili u njihovo ime ovlaštena udruga šalje rješenje prema Hrvatskom Telekomu.
Fizičke osobe s tjelesnim oštećenjima
Osobe ostvaruju popust na mjesečnu naknadu i na telefonske razgovore, a korisnici NE MOGU osobno predati zahtjev Hrvatskom Telekomu, već se moraju obratiti Savezu invalida ili pripadajućoj udruzi, koja potom službeno šalje rješenje o postotku invalidnosti prema Hrvatskom Telekomu. Pojedinačni zahtjevi pretplatnika se ne primaju.
POVEZNICA – otvaranjem ove poveznice započet će dohvaćanje datoteke koja sadrži informacije o popustima: Saznajte više o popustu za posebne kategorije korisnika

ISKON
Iskon omogućava osobama s invaliditetom popust od 10% na mjesečnu naknadu odabranog paketa usluga.
POVEZNICA: Saznajte više o popustu za osobe s invaliditetom
Tele2
U ponudi mobilnih uređaja nalazi se i Doro uređaj koji je primjeren korištenju starijim osobama o osobama s invaliditetom.
POVEZNICA: Više o Doro uređaju saznajte na službenoj stranici Tele2

OPTIMA TELEKOM
Posebna ponuda za osobe s invaliditetom
Dostupna je osobama s invaliditetom, roditelju/skrbniku maloljetnog djeteta s invaliditetom koji podnosi Zahtjev na svoje ime ili skrbniku osobe s invaliditetom koji podnosi Zahtjev na svoje ime i to bez obzira na stupanj invaliditeta. Posebna ponuda sastoji se u dodatnom popustu na mjesečnu naknadu odabranog paketa usluge:
· 
· telefona
· 
· telefona i interneta
· 
· televizije i interneta
· 
· televizije, interneta i telefona

POVEZNICA: Pročitajte uvjete korištenja Posebne ponude za osobe s invaliditetom

Više na linku: http://usluge.ict-aac.hr/pristupacni-web-2/osi/ 

